



## Sodelujemo skupaj za **zeleno,** **konkurenčno in vključujočo** Evropo.

### ZA OBJAVO NA SVETOVNI DAN ZEMLJE 2024

#### INOVACIJA V STUDIU KROŽNEGA GOSPODARSTVA V SLOVENSkih KONJICAH RAZKRIVA GLOBOKO RESNICO O NAŠEM PLANETU

**Slovenske Konjice, 22. april 2024** - Ob letošnjem Svetovnem dnevu Zemlje, imenovanem "Planet proti plastiki", se bomo osredotočili na pomembnost inovativnih pristopov k reševanju okoljskih izzivov ter spodbujali trajnostno življenje za prihodnje generacije.

Ključne globalne smernice, ki se nanašajo na zmanjšanje plastike in spodbujanje krožnega gospodarstva na globalni ravni, jasno kažejo na potrebo po ukrepanju. Agenda Združenih narodov za trajnostni razvoj do leta 2030, Strategija EU za plastiko v krožnem gospodarstvu, Konvencija Združenih narodov o biološki raznovrstnosti, Globalni dogovor Združenih narodov o morskih plastikah in Pariški podnebni sporazum - vse te pobude poudarjajo nujnost ukrepov za varovanje našega planeta.

Letošnji dogodek v **Studiu krožnega gospodarstva** Slovenskih Konjicah, ki ga podpira Norveški finančni mehanizem, bo razkril globoko resnico o našem planetu **skozi inovacijo omejenega prostora** v rabljenih ladijskih kontejnerjih. S tem se bomo neposredno soočili z izzivi, ki jih prinaša omejitev prostora in virov. To je *mikrokosmos, ki simbolizira širše okoljske izzive, s katerimi se srečuje naš planet.*

Naša inovacija ne samo spodbuja kreativnost in inovativnost pri iskanju rešitev za optimizacijo prostora in virov, ampak tudi deluje kot živa lekcija o pomembnosti trajnostnega delovanja in skrbnega ravnanja z viri na lokalni ravni.

Geslo letošnjega svetovnega dneva Zemlje, "Planet proti plastiki", nas opominja, da moramo zmanjšati uporabo plastike za dobro zdravja ljudi in našega planeta. Zahteva 60-odstotno zmanjšanje proizvodnje plastike do leta 2040, s končnim ciljem zagotoviti prihodnost brez plastike za prihodnje generacije. Kako lahko prispevamo k doseganju tega cilja, bo predstavljeno tudi z nadgradnjo projekta StudioKroG, s postavitvijo **100% recikliranega prostora za RepairCafe** zraven studioKroG, kjer bo možnost učenja popravil in zmanjševanja odpadkov, tudi plastike.

Pridružite se nam v Studiu Krožnega Gospodarstva v Slovenskih Konjicah, kjer bomo skupaj z direktorjem JKP Slovenske Konjice **mag. Alešem Brglezom, predsednico Ekologov brez meja Katjo Sreš, vodjo projekta studioKroG - dr. Klavdija Rižnar iz ZRS Bistra Ptuj in predstavniki projektnih partnerjev OKP ROGAŠKA SLATINA in RRC Ormož** razmišljali, inovirali in delili ideje za bolj trajnostno prihodnost in hitrejši prehod v krožno gospodarstvo. Naš planet je edini, ki ga imamo, zato je skupno prizadevanje za njegovo zaščito in ohranitev nujno potrebno. Ob zaključku dogodka so bili predstavljeni doseženi rezultati projekta studioKroG, ki demonstrira praktično izvedbo krožnega gospodarstva za zmanjšanje porabe deviških materialov in povečanje razumevanja krožne rabe odpadkov kot virov.

**Kontakt za medije:** [dr.Marinka Vovk] [041 634 594] [E-cpu.marinka@siol.net]

*Naslov dogodka:* CPU - Studio krožnega gospodarstva, Tattenbachova 5d, 3210 Slov. Konjice, Slovenske Konjice

*Čas dogodka:* 22. april 2024, [Ura: 10.00]

**Projektni konzorcij studioKroG**